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Львівську швейну фірму «ВЕСНА», яка з 
1993 р. є СУШАТ «ВЕСНА», було створено в 
1965 р. на базі Львівської швейної фабрики 
№3, заснованої ще в 1945 р. Саме з цим 
підприємством і пов'язала свою трудову до
лю Марія Василівна ЗАБІГАЙЛО, що народи
лась на Львівщині.

Здобувши вищу освіту в Київському тех
нологічному інституті легкої промисловості 
(тепер Київський національний університет 
технологій та дизайну) з 1956 р. працювала 
керівником різних ділянок виробництва, 
1973 р. очолила підприємство. З 1993 р. і 
дотепер — президент СУШАТ «ВЕСНА», 
діяльність якого спрямовано на розробку, 
виробництво, реалізацію в Україні та за її 
межами широкого асортименту швейних 
виробів для жінок.

Це сучасне швейне підприємство з по
тужною технічною і технологічною базою та 
високою культурою виробництва, де працю
ють понад 800 працівників високої 
кваліфікації, які виготовляють більше 840 
нових моделей щорічно. Обсяг виробництва 
становить 600 тис. од. у рік.

Експортується 95—97% продукції.
Проте, у разі появи реального вітчизня

ного замовника, «ВЕСНА» готова відправля
ти левову частку своєї продукції на ук
раїнський ринок, зменшивши замовлення з 
давальницької сировини. Незадіяні резерви 
для цього є — нині тут працюють у півтори 
зміни, а могли б трудитися у дві — було б за
для чого. Та, на жаль, через низький рівень 
платоспроможності вітчизняного ринку, 
реалізувати ці задуми поки що немає змоги.

Разом із своїм керівником колектив 
підприємства постійно прагне ділової доско
налості у всьому: в процесі виробництва, 
людських стосунках, підтримці конкуренто
спроможності та прибутковості. То ж не дивно.

що СУШАТ «ВЕСНА» в 1999 р. за -ези  
«Золотої книги українського л я  
ємництва» як підприємство-лідер, а = З І
— до переліку кращих підприємств .чаі 
докладну інформацію про діяльн о ї І  
викладено у барвистому альбомі.

За наполегливу повсякденну 
збільшення випуску високоякісних ъ*ц 
та особистий внесок у розвитку лег-л| 
мисловосгі Указом Президента Укра:- * в  
Василівні ЗАБІГАЙЛО присвоєно 
звання «Заслужений працівник прия  
вості України», нагороджено Почеси* і 
мотою Українського союзу промис- :-м 
підприємців, «Почесним нагрудним 
обласної Ради народних депутатів та общ 
адміністрації. Вона має також низк. т  
вих нагород, у тому числі ордени Тр.~ а  
Червоного Прапора й «Знак Пошани- 

За активну діяльність з освоєння ік з я  
ринків Марію Василівну відзначено 
«Свро-Маркет» Брюссельського «Бізнес-схі 

Вдосконаливши професійні зн;-н 
Чиказькому університеті Лойола І_ 
Марія Василівна ЗАБІГАЙЛО до-:г-і 
змінила підходи до управління ;<о 
ництвом, внаслідок чого підприємств: л 
на шлях до Євроякості. Успішне прос.зі 
по цьому шляху здійснюється чере: ~і 
співпрацю з Українською асоціацією Я  
(УАЯ), а саме через навчання, консупл 
семінари, зустрічі керівників : і .  
підприємств України в «Клубі л я  
якості», членом ради якого є й ■-) 
Василівна. Цікаві заходи відбувг-л 
і на підприємстві. Так, тільки у квітнї-~а 
цього року «ВЕСНА» приймала коле- : 
раїнських швейних підприємств — «1 
ників семінарів фірм «INVESTR0M 
«JAFL0» (Іспанія) та «VEIT» (Німеччині
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На міжнародному ринку праці «ВЕСНА» 
має імідж стабільного і серйозного 
підприємства у співпраці з іноземними 
замовниками. Завоювавши довіру з боку 
як постійних, так і потенційних замовників, 
потверджує її й тому може самостійно виби
рати партнерів, висуваючи вимоги щодо 
умов і характеру співробітництва з ними.

Гарантією якості продукції підприємства 
є виконання вимог клієнта з питань інфор- 
мованості стосовно якості, кількості, 
своєчасної поставки, уникнення помилок 
під час перебігу виробничого процесу.

Забезпечувати якість та втілювати у жит
тя задуми щодо вдосконалення виробництва 
Марії Василівні допомагає керівна команда 
однодумців, кожен з яких душею вболіває 
за улюблену справу й робить свій внесок 
у загальну скарбничку успіху.

Це і Василь Васильович КРИВЕНЬ, 
заступник генерального директора з техніч
них питань, Наталя Михайлівна БАГАН, 
заступник генерального директора з якості 
та сертифікації, Олег Васильович ГОГОЛЬ, 
керівник групи САПР та інші.

За неписаним законом робочий день 
керівних спеціалістів починається з обходу 
виробництва, що сприяє підтриманню його у 
належному стані, завдяки своєчасному вне
сенню необхідних управлінських коректив.

Під поняттям «якість» працівники «ВЕСНИ» 
мають на увазі певний налагоджений механізм, 
здатний забезпечити максимальне задоволен
ня інтересів виробників та споживачів. З метою 
створення такого механізму впроваджено ком
плексну автоматизовану систему управління 
виробництвом (АСУВ), що охоплює уст ділянки 
виробництва, починаючи від надходження 
сировини до відвантаження готової продукції. 
Ця система здійснює безперервний контроль 
виробничого процесу, автоматично провадить 
завантаження станцій, вносить зміни у функ
ціонування виробничої лінії, визначає рівень 
продуктивності праці.

Організація процесу виробництва 
передбачає два етапи:

I. Розрахунок виробничих потужностей
II. Визначення цехам завдань

з тривалості технологічного циклу

Здійснено повне технічне переоснащен
ня виробництва. Насамперед, проведено 
автоматизацію технологічних процесів.

У підготовчому цеху встановлено кон
трольно-вимірювальне обладнання італій
ського виробництва.

У розкрійному цеху автоматизовано про
цес настилання та розкроювання тканин.

На підприємстві функціонує САПР. 
Застосування системи автоматизованого 
проектування виробів дало змогу здійсню
вати точні розкладки за допомогою 
комп'ютерів та визначати оптимальні 
варіанти міжлекальних відпадків, внаслідок 
чого вдалося значно зменшити їх втрати 
під час розкроювання тканин.

Закуплено японські швейні машини, 
німецьке прасувальне устаткування. Швейні 
цехи обладнано транспортними системами 
для автоматизованого переміщення 
напівфабрикатів та готових виробів. Авто
матизовано також склад готової продукції.

Пошиття виробів на сучасному устатку
ванні з програмним керуванням, розробле
ному для виробництва одягу провідними 
фірмами на основі новітніх технологій, 
сприяє випуску продукції, що є конкуренто
спроможною як на зовнішньому, так і на 
внутрішньому ринках. Про це красномовно 
свідчать численні міжнародні та вітчизняні 
нагороди і призи.

Усі працівники «ВЕСНИ» намагаються пра
цювати творчо, що й зумовлює заслужений 
успіх колекцій моделей одягу, розроблених 
модельєрами-конструкторами експеримен
тального цеху.
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Продукції, яку виготовляють у СУШАТ 
«ВЕСНА», присвоєно найпочесніший вітчиз
няний знак «Львівська марка».

Висока якість та вишуканий стиль моде
лей неодноразово відзначені на міжнародних 
(Іспанія, Франція) та вітчизняних (Київ, Львів, 
Харків) виставках, ярмарках та конкурсах.

На вітчизняних ярмарках біля стенду з 
написом «ВЕСНА, мЛьвів» завжди людно. 
Відвідувачі залюбки купують тут одяг, що має 
своєрідний шик та полиск і виготовлений із 
високоякісних тканин, за європейськими 
стандартами, а коштує порівняно недорого.

Для вивчення попиту споживачів 
щорічно провадиться анкетування, яке дає 
можливість оцінити рівень задоволеності 
якістю, дизайном продукції.

Зростають обсяги реалізації продукції 
«ВЕСНИ» за межами держави. Зворотній 
зв'язок із споживачами дає аналіз діяль
ності підприємства.

Перехід на нові технології та підтримка 
взаємовигідних стосунків з іноземними парт
нерами висувають високі вимоги до 
спеціалістів керівного складу підприємства. 
Розуміючи, що ефективне управління вироб
ництвом неможливе без підвищення 
кваліфікації та постійного поповнення знань, 
кожен спеціаліст керівного складу «ВЕСНИ»

пройшов навчання з питань управління пер
соналом, узагальненого та фінансового ме
неджменту, міжнародних стандартів ISO 
9000. Усі вони провадять самооцінку, а також 
докладають зусиль, щоб пробудити у 
працівників підприємства творчу ініціативу, 
виховати вміння і готовність постійно вдо
сконалювати свою діяльність. Для залучення 
персоналу до процесів вдосконалення ви
робництва надається широка інформація про 
стан підприємства, плани його розвитку.

3 1997 р. на підприємстві діє інтегрована 
автоматизована система «Управління персо
налом», яка дала можливість систематизува
ти та уніфікувати персональну інформацію 
про працівника (від наказу про прийняття на 
роботу — до нарахування заробітної плати).

Розроблена й успішно діє система моти
вації та стимулювання праці.

Для освоєння нової філософії та етики 
бізнесу, досвіду роботи кращих європейсь
ких та вітчизняних підприємств, керівник 
«ВЕСНИ» разом із своєю командою бере ак
тивну участь у науково-технічних заходах, що 
провадить УАЯ, де вивчають Модель доскона
лості ЄФУЯ (Європейського фонду управління 
якістю), основою якої є концепція загального 
управління якістю (TQM). Як свідчить досвід 
європейських та світових підприємств, тільки 
усвідомивши ці концепції та зробивши їх ос
новою діяльності, підприємство може досяг
ти високого рівня ділової досконалості.

Фінансова діяльність на підприємстві 
має три основні напрямки:
•  Фінансово-кредитне планування
•  Оперативно-фінансова робота
•  Контрольно-аналітична робота

Процес управління фінансовими ресур
сами здійснюють за рахунок власних коштів, 
фінансової підтримки засновника, кредитів.

Завдяки впровадженню автоматизованої 
системи управління, з 1996 р. фінансову ро
боту на підприємстві виконують дві особи, які 
тісно співпрацюють з усіма службами. Інфор
маційна система управління виробництвом 
складається з розділів, які реалізовані 
відповідними автоматизованими робочими

місцями, що працюють зі спільними база»» 
даних в єдиній багатокористувацькій мерє- 

Тепер є актуальним нарощування ко»- 
плексу завдань для бухгалтерії та поєднай-; 
його з АСУВ.

У процесі впровадження інформаційк 
системи на підприємстві стратегі»: 
інформаційного забезпечення переглядав» 
декілька разів. Спочатку «вузьким місце» > 
були технічні та програмні засоби, потім — 
навчання працівників робогі з програмам* 
нині — модернізація комп'ютерів.

Налагодження загальної системи управлінь: 
якістю, вдосконалення умов праці та культур» 
виробництва сприяли значному поліпшена: 
фінансових показників діяльності пі; 
приємства. Досягнуто приросту обсягу випус* 
продукції завдяки зростанню продуктивное-  
праці, з року в рік збільшується кількість роб:- 
чих місць, у тому числі й для інвалідів.

СУШАТ «ВЕСНА» — прибуткове підпр* 
ємство, не має заборгованості з виплати а  
робітної плати та є дисциплінованим плг 
ником податків і позабюджетних платеж';

Бере участь у благодійних акціях, щорі-- 
надаючи допомогу організаціям, учбовим за
кладам та приватним особам, бідним і зне;:- 
леним, твердо усвідомивши християнсьв 
істину — хто дає, тому примножується.

Велику увагу приділяють на підпр* 
ємстві й розвитку міста.

«ВЕСНА» допомагає відбудовувати цер-м 
в Україні, надає кошти на розвиток літерат.:- 

Для розробки планів та страте-  
підприємства визначено магістралг* 
напрямки розвитку:

♦  Оснащення діючого виробництва 
Новітнім устаткуванням 
провідних фірм Європи

♦  Освоєння нових технологій обробки

♦  Впровадження нових прийомів 
та  методів праці

♦  Принципове поліпшення 
системи управління
і організації виробництва

♦  Застосування електронної техніки 
для управління
всіма процесами виробництва

♦  Створення нових потужностей 
завдяки реконструкції підприємств: 
і оснащення виробничих площ 
устаткуванням нового покоління

Нині «ВЕСНА» впроваджує систему якос-  
відповідно до міжнародних стандарлв 
ISO 9001.

Отже, нехай незмінно Л
примножується успіх « я  І
працьовитого колективу 
цього підприємства і кожного Л  *’ 
його працівника зокрема. а ш
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